

FORMULÁŘ PRO SBĚR PŘIPOMÍNEK

k návrhu Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2018

Podmínky pro sběr připomínek:

- připomínky zasílejte pouze na předepsaném formuláři elektronickou formou na adresu: irena.hledikova@kr-zlinsky.cz
- připomínky doručené po stanoveném termínu nebudou akceptovány (termín pro zaslání Vašich připomínek je od 6. dubna do 11. dubna 2017 do 12:00)
- anonymní připomínky nebudou akceptovány
- každá připomínka musí být řádně zdůvodněna, a to zejména připomínky vztahující se k (ne)zařazení jednotlivých služeb do sítě sociálních služeb Zlínského kraje
- * pole označené hvězdičkou není povinné

Vypořádání připomínek bude po schválení dokumentu zveřejněno na internetových stránkách kraje: www.kr-zlinsky.cz.

Pořadové číslo připomínky	Název/jméno připomínkující organizace/subjektu	Kontaktní údaje připomínkující organizace/subjektu			Připomínkový dokument			Původní znění připomínkového textu	Navrhované znění připomínkového textu	Popis a zdůvodnění připomínky	forma připomínky	závěr	zdůvodnění
		Kontaktní osoba	E-mail	Telefonní číslo*	Číslo kapitoly	Číslo podkapitoly	Číslo strany						
1	Charita Svaté rodiny Nový Hrozenkov	Ing. Danuše Martinková	reditel@nhrozenko_v.charita.cz	606771510				nezařazení do sítě sociálních služeb služby "Sociální rehabilitace -Lávka"	zařazení do sítě sociálních služeb	Tato služba zde slouží potřebným již tři roky bez veřejných zdrojů (MPSV, KRAJ), pouze za podpory nadací, sponzorů a obcí. 6 ze 7 obcí se vyslovilo pro zařazení do sítě. Podpora byla získána i z ORP. výhoda :znalost území, komplex služeb, více cílových skupin. terénní práce	věcná	neakceptováno	RZ služby prošel hodnocením KÚZK a byl spolu se všemi ostatními RZ předán k prioritaci příslušným ORP. Z důvodu omezeného rozpočtu na rozvoj sociálních služeb byly podpořeny rozvojové záměry s prioritou SO ORP č. 1 a č. 2. Při proběhlých jednáních pracovních skupin SO ORP získal rozvojový záměr ze strany příslušného SO ORP nižší prioritu, proto nebyl podpořen a tudíž nebyl zařazen do Sítě sociálních služeb pro AP 2018, tudíž není ani součástí přílohy č. 1 AP 2018.
2	Diakonie ČCE - středisko Vsetín	Dan Žárský	vsetin@diakonie.cz	731 517 257	3	3.1	10	Toto opatření bylo naplněno 3 lůžky u poskytovatele Diakonie ČCE – středisko Vsetín Diakonie ČCE - středisko Vsetín.. Toto věcné opatření 1.3.2 na kapacitu 18 lůžek bylo v AP 2017 rozděleno na 2 opatření a to 1.3.2 v kapacitě 15 lůžek a 1.3.3 v kapacitě 3 lůžek. Pozn. Ze zbývajících 15 lůžek bude 5 řešeno projektem Hornolidečka a 10 zůstává pod tímto opatřením	Kapacita 18 lůžek je rezervována pro Domov Vyhlička na Vsetíně, který bude uveden do provozu v červnu 2018	Tato kapacita byla od počátku rezervována pro Domov Vyhlička což dokládá i přidělená dotace z MPSV ve výši 24,5 mil Kč na tento účel právě na 18 lůžek v roce 2016 na základě doloženého vyjádření ZK o souladu s PRSS ZK. Aktuálně probíhá VZ na zhotovitele s předpokládaným zahájení stavebních prací v červnu 2017 a ukončením v červnu 2018. Tato kapacita je náhradou za zrušená lůžka domova v Podlesí.	věcná	akceptováno	V obou případech opatření jde o podporu vzniku kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu jako pokračující proces náhrad kapacit utlumeného Domova pro seniory Podlesí poskytovatele Sociální služby Vsetín, příspěvková organizace. V rámci revize bylo patření 1.3.2 ve SPRSS 2016-2018 ve výši 18 lůžek vyhodnoceno jako nesplněné. Naplnění tohoto opatření je závislé na realizaci investičního záměru poskytovatele Diakonie ČCE - středisko Vsetín. Opatření 1.3.3 (definované pro AP 2017) v kapacitě 3 lůžek DZR poskytovatele Diakonie ČCE - středisko Vsetín (Domov Jabloňová) není předmětem kapitoly 3.1.2., která reflektuje realizaci opatření za rok 2016. V revidovaném dokumentu: kapitola 3, podkapitola 3.1.2, str. 13
3	"HVĚZDA z. ú."	Bc. Miroslava Kalivodová	sekretar_hvezdazlin@seznam.cz	606722666	příloha č. 1 - Síť sociálních služeb Zlínského kraje v rámci Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2018		2	zařazení služby (id. 7085806 - domovy se zvláštním režimem) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje - počet podpořených lůžek 14	zařazení služby (id. 7085806 - domovy se zvláštním režimem) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje - navýšit počet podpořených lůžek ze 14 na 19	Důvody k zařazení služby Dům služeb seniorům (id. 7085806) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje s vyšším počtem podpořených lůžek než 14: - chtěli bychom navýšit počet lůžek v síti minimálně o 5 lůžek, právě o ty, o které snižujeme kapacitu u Domova seniorů (id 3552661) - dle akčního plánu tento úbytek lůžek nebyl v rámci území Zlína nahrazen - dle Statutárního města Zlína jsme potřebnou sociální službu, a to ve výši všech 50 lůžek (což je kapacita registrované služby) - tři roky byla služba bez státních dotací a dotovoval nás pouze Statutární město Zlín, čímž dochází k finančním problémům celé organizace (a i přesto služba funguje a nedošlo k jejímu ukončení) - sociální služba je nabízena přímo v centru Zlína, což je vítanou skutečností ze strany zájemců i jejich rodinných příslušníků - sociální služba DZR je velmi potřebnou a žádanou, o čemž svědčí 98% obloženost a stále narůstající počet zájemců o umístění, zařazených do pořadníku čekatelů - vysoká spokojenost klientů sociální služby i jejich rodinných příslušníků - v roce 2014 jsme získali ocenění „Značka kvality v sociálních službách“, které uděluje Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR - APSS ČR ocenila náš projekt nejvyšším možným oceněním, a to pěti hvězdami	věcná	neakceptováno	Navýšení lůžek nelze takto akceptovat, navýšit lůžka lze pouze na základě existence celého procesu hodnocení a schvalování podaných RZ. Na základě snížení 5 lůžek u DS, které poskytovatel uvádí, byla do Sítě SSL zahrnuta odlehčovací služba stejného poskytovatele v kapacitě 4 lůžek.

4	"HVĚZDA z. ú."	Bc. Miroslava Kalivodová	sekretar.hvezdazlin@seznam.cz	606722666	příloha č. 1 - Síť sociálních služeb Zlínského kraje v rámci Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2018		6	zařízení služby (id. 5217720 - sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje - počet podpořených lůžek 10	zařízení služby (id. 5217720 - sociální služby poskytované ve zdravotnických zařízeních lůžkové péče) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje - navýšit počet podpořených lůžek z 10 až na 14, což je kapacita služby	<p><u>Důvody k zařazení služby Hospic Hvězda (id. 5217720) do sítě sociálních služeb Zlínského kraje s vyšším počtem podpořených lůžek než 10:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - jedinečná služba svého druhu navazující na námi poskytovanou domácí hospicovou péči - posláni střediska je poskytování paliativní péče, tzn. odstraňování či zmírňování příznaků postupující závažné nevyčlelitelné nemoci, u níž byly v léčbě (s ohledem na příčinu) vyčerpány všechny možnosti a prostředky vedoucí k uzdravení nemocného a zajištění důstojného umírání - ne všichni mohou zemít doma, jelikož potřebují takovou odbornou péči, kterou nelze v domácím prostředí zajistit (např. rozvod medicídních plynů) - obdrželi jsme žádost od primátora města Zlína, zda od r. 2017 jako jediní v tomto území, jsme schopni zajistit tuto komplexní službu (domácí hospicové péče a lůžkové hospicové péče) ve vyšší kapacitě - služba je tedy velmi potřebná a žádaná, o čemž svědčí také 94% obloženost, která se v roce 2016 oproti roku 2015 zvýšila z 84 % na 94 % - k tomu, abychom splnili ukazatel obloženosti 95 %, chybělo v roce 2016 pouhých 1 %, což bylo také vlivem chřipkové epidemie, kdy po tuto dobu nebylo možné přijímat nové klienty - od roku 2000 domácí péče poskytla péči celkem 11 453 klientům, z toho v roce 2016 celkem 186 klientům - hospicová péče (lůžková) uzavřela od r. 2003 celkem 760 smluv, z toho v roce 2016 bylo uzavřeno 83 smluv - jako jediní v regionu poskytujeme zdravotně-ošetrovatelskou péči a sociální služby také klientům s diagnózou apalický syndrom 	věcná	neakceptováno	Připomínku nelze akceptovat, neboť ke snížení počtu lůžek předmětné SSL na 10 lůžek došlo na základě rozhodnutí Týmu pro dohodu dne 3.4.2017, který přes návrh KÚZK službu ze Sítě SSL vyloučil, rozhodnul o ponechání služby v Síti SSL pro rok 2018 v kapacitě 10 lůžek, ačkoliv služba v rámci hodnocení služeb nedosáhla minimálního počtu 60-ti bodů, a to ani po obhajobě dodatečného parametru specifik, ovšem s podmínkou naplnění parametru hodnocení sociální služby v roce 2017.
5	KÚZK, odbor STR	Mgr. Stanislav Jaša	stanislav.jasa@kr-zlinsky.cz	577043426	3	3; 3.1 - 3.2	9-37	Doplnění kapitoly 3.	Kapitola 3 doplněná o odkaz na sociodemografickou analýzu ZK provedenou ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2016 - 2018 a shrnutí zásadních zjištění.	Je vhodné v přiměřené formě analytickou část dokumentu sladit s článkem 9 Směrnice SM/65/02/17 pro strategické plánování rozvoje Zlínského kraje. Analytickou část nelze chápat jako pouhé vyhodnocení realizovaných opatření za předešlý rok. Do úvodu kapitoly k analytické části doporučujeme doplnit slovní odkaz na kapitolu Sociodemografická analýza ZK, která je obsažena ve Střednědobém plánu, s tím, že Akční plán, resp. opatření v něm obsažená reflektují vývojové trendy v území Zlínského kraje v řešených tematických oblastech. Dále by bylo dobré uvést shrnutí zásadních zjištění z provedených analýz, popsanych v kapitolách 3.1. - 3.2. vhodnou formou, např. shrnutí zásadních faktů, na něž dále v dokumentu reagují rozvojové aktivity pro rok 2018.	procesní	akceptováno	Do textu AP 2018 v rámci úvodu kapitoly k analytické části doplněn text: "Akční plán pro rok 2018, respektive opatření v něm obsažená, reflektují vývojové trendy v území Zlínského kraje v řešených tematických oblastech". V revidovaném dokumentu: kapitola 3, str. 9
6	KNTB Zlín	Šustková, Mičová	soc.pracovnice@bn-zlin.cz	577 552 090	3	3.1	18	Zajištění ubytování s celodenní péčí pro osoby se závislostí/ alkohol, omezeným příjmem/ bez příjmu, bez rod. Zájemí, se špatným zdravotním stavem.	S textem souhlasíme ale žádáme urychlenou realizaci s konkrétním termínem. !!!!!	-	obecná	neakceptováno	V tomto případě nešlo o připomínku k textu dokumentu, spíše o urgenci faktické realizace
7	NADĚJE, pobočka Zlín	Kateřina Pivoňková	katerina.pivonkova@nadeje.cz	739227872					Rozvojový záměr RZ_2018 20 Zřízení sociální služby sociální rehabilitace nebyl zařazen do Přílohy č. 1 Akční plán	Plánovaná služba sociální rehabilitace pro lidi s mentálním postižením ve Zlíně zcela chybí. Při společném jednání pracovníků KÚ, poskytovatelů a představitelů ORP byla pracovníky KÚ označena jako nejvíce potřebná, na prvním místě. Záměr má zajistit nižší ale nezbytnou míru podpory lidem, kteří již například v sociálně terapeutických dílnách dosáhli určitých dovedností, potřebují z dílny odejít, ale nejsou schopni zcela samostatně se zařadit a udržet na trhu práce. Dále měla řešit celkovou životní situaci lidí s mentálním postižením, kteří žijí v samostatných domácnostech, přišli o podporující osobu (např. umrtím rodiče) a je potřeba upravovat jim podmínky k maximálnímu zařazení do společnosti. Nepodpoření této nové služby je v rámci projektu Podpora a rozvoj nevyužitou příležitostí ke zlepšení podmínek pro sociální začleňování lidí s mentálním postižením ve Zlíně.	věcná	neakceptováno	RZ služby prošel hodnocením KÚZK a byl spolu se všemi ostatními RZ předán k prioritaci příslušným ORP. V rámci prioritace jednotlivých rozvojových záměrů příslušnými ORP na jednání pracovní skupiny nebyl RZ prioritován na předních místech, tudíž v souvislosti s omezeným množstvím prostředků určených pro rozvoj Sítě pro rok 2018, kdy byly podpořeny rozvojové záměry s prioritou SO ORP č. 1 a č. 2, nebyl tento rozvojový záměr zařazen do Sítě sociálních služeb pro AP 2018
8	Oblastní charita Uherské Hradiště	Ing. Dalibor Jirásek	dalibor.jirasek@uh-radiste.charita.cz	725 520 981	3	2.1. - tabulka č.1	24	Tabulka č.1 sloupec 3 Setrvání a péče v domácím prostředí - u Uherského Hradiště není uvedena žádná priorita	Priorita alespoň na stupni 2	V roce 2016 jsme měli 10 odmítnutých žadatelů z důvodu naplněné kapacity, za první 3 měsíce letošního roku je to již 34 osob. Přitom v akčním plánu na letošní rok máme 30,38 úvazků pečovatelek (stejně jako na rok 2018), ale ve skutečnost se pohybujeme kolem 38 úvazků pečovatelek. Vzhledem k tomu, že nebudeme schopni tento stav finančně udržet a stav pečovatelek se snižuje k číslu v akčním plánu, lze předpokládat, že počet neuspokojených osob v domácí péči výrazně vzroste.	věcná	neakceptováno	Prioritu nelze přiřadit na základě připomínky k AP 2018, zapsané priority jsou výsledkem činnosti pracovní skupiny příslušného SO ORP, která také prioritaci uváděla a o ní rozhodovala

9	Alzheimercentrum Zlín z.ú.	Ing. Helena Nováková	reditelka.zlin@alzheimercentrum.cz	420 773 377 070	3	3.1	21	Mělo by vzniknout přes 90 lůžek DZR a to například prostřednictvím poskytovatele Diakonie ČČE – hospic CITADELA, Sociální služby města Kroměříže - DZR U Moravy nebo Sociální služby Uherské Hradiště.	Mělo by vzniknout přes 130 lůžek DZR a to například prostřednictvím poskytovatele Diakonie ČČE – hospic CITADELA, Sociální služby města Kroměříže - DZR U Moravy nebo Sociální služby Uherské Hradiště, či Alzheimercentrum Zlín, z.ú..	Alzheimercentrum Zlín z.ú. je v rámci Zlínského kraje jedním z významných a kvalitních poskytovatelů sociálních služeb - konkrétně služby DZR pro osoby s demencí.	věcná	neakceptováno	Podané rozvojové záměry nebyly ze strany hodnotitelů podpořeny z důvodu nesouladu s prioritami definovanými v SPRSS 2016-2018. Z důvodu omezeného rozpočtu na rozvoj sociálních služeb byly podpořeny rozvojové záměry s prioritou SO ORP č. 1 a č. 2. Při proběhlých jednáních pracovních skupin SO ORP získaly rozvojové záměry ze strany příslušného SO ORP nižší priority, proto nebyly podpořeny a tudíž je nelze uvádět v textu AP 2018
10	Alzheimercentrum Zlín z.ú.	Ing. Helena Nováková	reditelka.zlin@alzheimercentrum.cz	420 773 377 070	příloha č. 1 Sif sociálních služeb Zlínského kraje	příloha č. 1 Sif sociálních služeb Zlínského kraje		V seznamu poskytovatelů sociálních služeb, jenž jsou zařazení do Sítě sociálních služeb Zlínského kraje, není uvedeno Alzheimercentrum Zlín z.ú..	Zařazení organizace Alzheimercentrum Zlín z.ú. do Sítě sociálních služeb Zlínského kraje.	Alzheimercentrum Zlín z.ú. podalo oficiální žádost o zařazení do Sítě soc.sluz.Zlínského kraje a nedošlo k oficiálnímu vyjádření, zda byl poskytovatel zařazen do Sítě. Poskytovatel v roce 2017 plánuje i navýšení kapacity zařízení, jelikož je ze stran občanů o službu zájem - s ohledem na kladné reference ze stran uživatelů či rodinných příslušníků. S ohledem na stanovené priority AKčního plánu, kde je potřeba "Celodenní péče pro osoby s demencí či Alzheimerovou chorobou a seniory s vysokou mírou závislosti na péči (3. a 4. stupněm závislosti)" (str. 25) je potřeba působnosti poskytovatele Alzheimercentrum Zlín z.ú. nezbytná!	věcná	neakceptováno	Podané rozvojové záměry nebyly ze strany hodnotitelů podpořeny z důvodu nesouladu s prioritami definovanými v SPRSS 2016-2018. Z důvodu omezeného rozpočtu na rozvoj sociálních služeb byly podpořeny rozvojové záměry s prioritou SO ORP č. 1 a č. 2. Při proběhlých jednáních pracovních skupin SO ORP získaly rozvojové záměry ze strany příslušného SO ORP nižší priority, proto nebyly podpořeny a tudíž nebyly zařazené do Sítě sociálních služeb pro AP 2018, tudíž nejsou ani součástí přílohy č. 1 AP 2018
11	Oblastní charita Uherský Brod	Ing. Mgr. Petr Houšť, MBA	petr.houst@uhbrod.charita.cz	602 706 376				nezařazení Odborného sociálního poradenství Uh. Brod do AKčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2018.		Cílem činnosti odborného sociálního poradenství je poradenství se zaměřením především na dluhovou problematiku u cílové skupiny klientů, kteří jsou zadlužení a potřebují pomoc s oddlužením. Tato činnost je zaměřena nejen na osobní jednání s klientem, analýzu jeho problému a poskytnutí rady, ale i na zajištění podání návrhu na oddlužení akreditovanou osobou ve smyslu novely insolvenčního zákona a následnou dlouhodobou individuální práci s klientem za účelem zlepšení jeho finanční gramotnosti a způsobu nakládání s finančními prostředky, a tím k eliminaci faktorů vedoucích k možnému prohlubování dluhové pasti. Tato činnost bude doplněna i o základní právní poradenství v oblasti občanskoprávní, pracovníprávní, sociálního zabezpečení apod. a zajišťována odborným pracovníkem s právnickým vzděláním a sociálním pracovníkem. Dluhové poradenství nebylo doposud v regionu Uherskobrodsko zajišťováno žádnou sociální službou a potřební klienti tak byli odkázáni na pomoc poradny v Otrokovicích nebo jiných komerčních poradn. Lze mít za to, že časově, finanční ale i jiné obtížnosti spojené s dostupností služby mimo region jsou jednou z příčin neřešení dluhové problematiky klientů dané cílové skupiny. V rámci poradenské služby máme v úmyslu zajišťovat i terénní formu jejího poskytování, úzce spolupracovat se všemi dotčenými orgány a v součinnosti s ostatními službami naší společnosti poskytovat službu co nejkomplexněji. Služba odborného sociálního poradenství byla, z důvodu regionální potřebnosti, zařazena městem Uherský Brod do rozvojového záměru sociálních služeb ORP Uherský Brod na rok 2018, ve snaze zajistit odborné dluhové poradenství pro osoby ohrožené sociálním vyloučením, častokrát z důvodu neřešení vlastní zadluženosti. Vzhledem k této skutečnosti se domníváme, že nezařazení služby do akčního plánu by bylo vlastně krokem zpět v potřebnosti, spektru a rozsahu poskytovaných sociálních služeb na Uherskobrodsku. Obracíme se tímto na příslušný odbor KÚ Zlín o zvážení námi uvedených skutečností a přehodnocení svého stanoviska tak, že odborné sociální poradenství Oblastní charity Uherský Brod bude dodatečně zařazeno do Akčního plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro rok 2018 ku prospěchu a pomoci potřebným spoluobčanům.	věcná	neakceptováno	Z důvodu omezeného rozpočtu na rozvoj sociálních služeb byly podpořeny rozvojové záměry s prioritou SO ORP č. 1 a č. 2. Při proběhlých jednáních pracovních skupin SO ORP získal rozvojový záměr ze strany příslušného SO ORP nižší priority, proto nebyl podpořen a tudíž nebyl zařazen do Sítě sociálních služeb pro AP 2018, tudíž není ani součástí přílohy č. 1 AP 2018.
12	KÚZK odbor KH, oddělení neziskového sektoru	Petr Horyanský	petr.horyansky@kuzk.zlinsky.cz	577 043 179	3	3.2.3	33	Prevence sociálně-patologických jevů u dětí do 18 let	Prevence rizikových typů chování u dětí do 18 let	změna pojmosloví - nahrazení nově užívaného pojmu (viz http://www.nuv.cz/t/co-je-skolska-primarni-prevence-rizikoveho-chovani/typologie-rizikoveho-chovani nebo http://www.prevence-info.cz/p-prevence/rizikove-chovani-versus-socialne-patologicke-jevy)	formální	neakceptováno	Jedná se o potřebu vydefinovanou pracovními skupinami a schválenou v tomto znění TPd, tudíž nebude měněna.
13	KÚZK odbor KH, oddělení neziskového sektoru	Petr Horyanský	petr.horyansky@kuzk.zlinsky.cz	577 043 179	3	3.2.3	35	Prevence sociálně-patologických jevů u dětí do 18 let	Prevence rizikových typů chování u dětí do 18 let	změna pojmosloví - nahrazení nově užívaného pojmu (viz http://www.nuv.cz/t/co-je-skolska-primarni-prevence-rizikoveho-chovani/typologie-rizikoveho-chovani nebo http://www.prevence-info.cz/p-prevence/rizikove-chovani-versus-socialne-patologicke-jevy)	formální	neakceptováno	Jedná se o potřebu vydefinovanou pracovními skupinami a schválenou v tomto znění TPd, tudíž nebude měněna.
14	Oblastní charita Uherský Brod	František Bílek	frantisek.bilek@uhbrod.charita.cz	724651321	3	3.2.1	24	Za nejvýznamnější, pokud se jedná o nedostatečnost při jejím zajišťování, identifikovaly pracovní skupiny potřebu Setrvání a péče v domácím prostředí. Například územními SO ORP byli členy pracovní skupiny akcentován nedostatek kapacit terénních i ambulantních sociálních služeb zajišťujících setrvání seniorů v jejich přirozeném prostředí. V ORP Uherský Brod v rámci komunitního plánování se objevila potřeba č. 6 Sociální kontakty.	Za nejvýznamnější, pokud se jedná o nedostatečnost při jejím zajišťování, identifikovaly pracovní skupiny potřebu Setrvání a péče v domácím prostředí. Například územními SO ORP byli členy pracovní skupiny akcentován nedostatek kapacit terénních i ambulantních sociálních služeb zajišťujících setrvání seniorů v jejich přirozeném prostředí. V ORP Uherský Brod v rámci komunitního plánování se objevila potřeba č. 6 Sociální kontakty.	V rámci komunitního plánování ORP Uherský Brod dne 4. 10. 2016 byl projednán návrh o zařazení Centra seniorů (sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením) do akčního plánu 2018. Služba je poskytována v terénní formě a reaguje na Prioritu 1.4. Podpora časové a finanční dostupnosti terénních služeb. ORP Uherský Brod a obce, kde je služba zaregistrována, jí vyjádřily svou podporu. Nyní se jedná o 48 aktivních smluv, tedy o 48 potřebných klientů - osamělých, opuštěných, a netrpělivě čekajících na každou návštěvu pracovníků CS. Na jednání pracovních skupin jí však nebyla dána priorita (tabulka č. 4, str. 24). Tento typ služby v našem regionu zcela chybí. Z uvedených důvodů jsme přesvědčeni, že by si zasloužila být podpořena.	věcná	neakceptováno	Prioritu nelze přiřadit na základě připomínky k AP 2018, zapsané priority jsou výsledkem činnosti pracovní skupiny příslušného SO OPR, která také prioritizaci uváděla a o ní rozhodovala

15	NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	Mgr. Pavel Polák	p.polak@nadeje.cz	733 117 626	příloha č. 1		6	Sociální rehabilitace pro osoby ze ZP - NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín, identifikátor 1159484. Služba je zařazena s převažující formou ambulanti.	Přefazeni služby mezi služby sociální rehabilitace s převažující formou terénní.	Pro službu byl podán rozvojový záměr na navýšení počtu úvazků pracovníků v přímé péči a zároveň zařazení mezi služby s převažující terénní formou poskytování. Záměr byl akceptován a navýšení úvazků pracovníků v přímé péči je do akčního plánu zařazeno. Nicméně služba zůstala zařazena stále mezi službami s převažující formou poskytování ambulanti. Žádáme tedy tímto o přefazeni.	věcná	akceptováno	Sociální služby byla přesunuta do oddílu Sociální rehabilitace terénní na str. 6 Přílohy 1
16	NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	Mgr. Pavel Polák	p.polak@nadeje.cz	733 117 626	3	3.1	12	Záměr zvýšení kapacity o 12 míst v SO ORP Otrokovice byl realizován od 1.9.2016....	Záměr zvýšení kapacity o 12 lůžek v SO ORP Otrokovice byl realizován částečně. Důvodem jsou prostorové možnosti objektu, v němž je služba poskytována a zároveň dodržení podmínek navrhovaného materiálně technického standardu této služby (jednolůžkové pokoje, maximálně 4 klienti v domácnosti atd.). Tyto objektivní podmínky nedovolily realizovat navýšení kapacity v celém rozsahu. Nicméně NADĚJE, pobočka Otrokovice nadále hledá vhodný objekt pro poskytování služby chráněného bydlení tak, aby mohl být v plném rozsahu realizován záměr rozšíření kapacity na celkový předpokládaný počet 24 lůžek, jak počítá střednědobý plán. Tímto tedy zároveň žádáme o ponechání celkové kapacity 24 lůžek v akčním plánu pro rok 2018. Rozšíření kapacity služby bylo realizováno k 1.1.2017, nikoliv v září 2016.	věcná	akceptováno	Text byl zapracován dle podrobnějšího znění v návrhu. V revidovaném dokumentu: kapitola 3, podkapitola 3.1.2, str. 15	
17	NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	Mgr. Pavel Polák	p.polak@nadeje.cz	733 117 626	3	3.2.2	31	Kapacita týdenního stacionáře v SO ORP Otrokovice 7	Vymazat údaj o kapacitě týdenního stacionáře	Týdenní stacionář v ORP Otrokovice poskytovaný NADĚJÍ, pobočkou Otrokovice byl zrušen k 15.3.2017. Klienti této služby přešli do nově zřízené kapacity chráněného bydlení.	věcná	neakceptováno	Tabulka na str. 31 uvádí Přehled počtu kapacit služeb pro osoby se zdravotním postižením dle SO ORP zařazených v Síti pro rok 2017 (3. aktualizace) včetně zařazených opatření (služby, které zahájily poskytování s účinností od 1. 1. 2017 a předpoklad v průběhu roku 2017), tudíž služba, která v roce 2017 fungovala, byl jen do 15.3.2017, zůstane v tabulce zařazena.
18	NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	Mgr. Pavel Polák	p.polak@nadeje.cz	733 117 626	6	6.1	49	V případě, že služba byla registrována v průběhu roku, za který se hodnocení provádělo, a byla tedy poskytována kratší období než 12 kalendářních měsíců, nebyl na výsledek hodnocení brán zřetel a tato služba byla do Síťe pro rok 2018 zařazena automaticky.	navrhujeme změnu postupu v hodnocení nově vzniklých služeb pro příští hodnocení a akční plán pro rok 2019	Nové vzniklé služby byly zařazeny do akčního plánu bez ohledu na výsledek hodnocení, což považujeme za správné. Nicméně nepovažujeme za vhodný postup hodnocení, který byl u těchto služeb zvolen. Pro hodnocení služeb byly využity parametry nastavené pro celý rok fungování služby. V případě, že služba vznikla v průběhu roku, jsou tak výstupy z hodnocení zcela nerelevantní a zavádějící. Byť hodnocení nemá žádný praktický vliv na zařazení služby do síťe, považujeme tento postup za zkrslující. Pro příští hodnocení proto navrhujeme služby hodnotit v souvislosti s tím, jak služba dlouho funguje a pro přepočít hodnot používat poměrnou část pracovních dnů, která odpovídá době fungování služby a nikoliv určený počet dnů celého roku bez ohledu na to, jak služba dlouho fungovala. Např. pokud služba fungovala polovinu roku, počítat pouze s polovičním počtem pracovních dnů atd.	věcná	neakceptováno	Změna postupu hodnocení služeb je plánována v rámci následujících plánů, tj. SPRSS 2019-2021. Již v rámci hodnocení skutečnosti 2016 byly červeným písmem označeny sociální služby, které vznikly v průběhu roku 2016, pro tyto služby bylo celkové hodnocení pouze informativní, a i v případě, že služba odřezla v hodnocení méně než 60 bodů, tak specifikace nezdůvodňovala.
19	NADĚJE, pobočka Otrokovice a Vsetín	Mgr. Pavel Polák	p.polak@nadeje.cz	733 117 626	7	7.4.2	63	V rámci priority 2.3 nejsou uvedena rozvojová opatření pro denní stacionář a sociální rehabilitaci NADĚJE, pobočky Otrokovice, která jsou uvedena v Příloze č. 1.	Doplnit rozvojové opatření pro navýšení počtu úvazků pracovníků v přímé péči pro denní stacionář ID 1499287 a sociální rehabilitaci ID 1159484 NADĚJE, pobočky Otrokovice.	Rozvojové záměry předložené pro službu denního stacionáře a sociální rehabilitace NADĚJE, pobočky Otrokovice byly v rámci akčního plánu 2018 navrženy k podpoře. Jsou však uvedeny pouze v rámci Přílohy č. 1, avšak nejsou uvedeny v textové části akčního plánu. Žádáme tedy o jejich doplnění.	věcná	neakceptováno	Do textu AP 2018 nebyly automaticky v rámci jednotlivých opatření uváděny veškeré podpořené rozvojové záměry, nýbrž byly vybrány pouze ty nejvýznamnější. Souhrn všech rozvojových záměrů, které byly podpořeny obsahuje právě příloha č. 1 AP 2018, kde je uvedený rozvoj obsažen s odkazem na příslušnou priority.
20	Město Vsetín	Martina Ďulíková	martina.dulikova@mestovsetin.cz	571 491 535	7	7.4.1	59	Priorita č. 1.3 Podpora rozvoje dostupnosti kapacit pobytových služeb pro seniory komunitního typu		1. Na společném setkání uvedena informace, že kapacita 18 lůžek bude převzata ze zůstávající kapacity z DS Podlesí (AP 2017 Priorita č. 1.3) = nyní uvedeno, že se jedná o převzetí lůžek z DS Karolinka. Která varianta tedy platí? 2. Dáváme ke zvážení, zda neuvést např. do poznámky celkovou kapacitu DS, a to 25 (dle RZ žadatele) pro srozumitelnost do dalších let. Pro optimální finanční udržitelnost domova MPSV doporučilo kapacitu 25 míst, z toho důvodu si 7 lůžek budou obce financovat ze svých zdrojů, těchto 7 lůžek nebudete tedy financováno ze ZK.	věcná	neakceptováno	Jedná se skutečně o 18 lůžek domova pro seniory Karolinka, jak máme uvedeno, což bylo i prezentováno. 18 lůžek pobytové sociální služby pro seniory ve Vsetíně, obsažené v rámci priority č. 1.3.2 SPRSS 2016-2018 se tohoto netýká, vysvětleno je v rámci vypořádání připomínky č. 2.
21	Město Vsetín	Martina Ďulíková	martina.dulikova@mestovsetin.cz	571 491 535	7	7.4.1	59		Doplnit tabulku s opatřeními do kapitoly 7.4.1, která budou zahrnovat informace o vzniku nové služby. Domov pro seniory, odlehčovací služba a denní stacionář (původní RZ Letokruhů Vsetín - vznik nové služby = DS Valašská Polanka + odlehčovací služba a denní stacionář = celkem 25 lůžek (5 odlehčovací forma). Na PS SO ORP Vsetín bylo domluveno, že realizátor v tomto případě nebude uveden, a to z důvodu, že na poskytovatele uvedených služeb bude vypsáno výběrové řízení.	V navrhované Síti sociálních služeb v ZK pro rok 2018 (příloha č. 1) je uvedeno v oblasti Denních stacionářů, Domovů pro seniory a Odlehčovacích službách, že v ORP Vsetín vznikne nová služba (realizace 1. 7. 2019). Tato realizace = opatření však už nejsou zmíněny v kapitole 7. - 7.4 Věcná opatření pro rok 2018 v podkapitole 7.4.1 Senioři = chybí celá priorita (priority). RZ byl PS SO ORP Vsetín prioritován tzv. pod čáru stejně jako vznik Domova pro seniory - Dům pokojného stáří Charita sv. Rodiny Nový Hrozenkov.	věcná	neakceptováno	Do textu AP 2018 nebyly automaticky v rámci jednotlivých opatření uváděny veškeré podpořené rozvojové záměry, nýbrž byly vybrány pouze ty nejvýznamnější, které se vází k roku 2018. Žádané opatření nebude doplněno, neboť je obsaženo v návrhu materiálu pro orgány kraje, v rámci 4. aktualizace Síťe AP 2017